

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.10.2004 18:48:24

формирования заключения врача: 01.11.2004 15:39:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6080/answer/6081>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Мазок из уретры можно исследовать несколькими способами. Чаще всего делается прямая микроскопия и микроскопия после окраски. Анализ на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики – это тоже мазок, вернее, соскоб (специальными щеточками) из уретры. Узнайте в лаборатории, какой именно мазок Вам делали, каким способом. Уретроскопию надо провести, если после проведения всех обследований диагноз останется неясным. Удачи!